



Общероссийская общественная организация «Ассоциация юристов России»

Новости Ассоциации юристов России

25 июня 2008 г. под председательством председателя Ассоциации — советника Президента Российской Федерации В.Ф. Яковлева состоялось очередное заседание Президиума Ассоциации юристов России.

В заседании, помимо членов Президиума и представителей федеральных органов исполнительной власти, приняли участие посол Республики Франция в Российской Федерации Станислас де Лабуле, советник по юридическим и судебным вопросам посольства Франции в Москве Аньес Ларарди и генеральный директор Фонда развития континентального права Жан Марк Байссю.

Господин Байссю выступил с приветственным словом от Фонда развития континентального права, рассказал о деятельности Фонда, а также обсудил с участниками заседания вопросы возможного дальнейшего сотрудничества.

Кроме того, в рамках заседания Президиума Ассоциации были рассмотрены вопросы деятельности комиссий Ассоциации и приняты решения о создании Комиссии по спортивному праву и о формировании состава совместной Комиссии по правовым аспектам строительства Союзного государства с российской стороны.

В рамках региональной работы Ассоциации Президиум поддержал инициативы по созданию региональных от-

делений Ассоциации в Республике Бурятия, в Республике Калмыкия, в Красноярском крае, Костромской области.

Значительное внимание члены Президиума уделили вопросам исполнения членами Ассоциации обязанностей по уплате ежегодных членских взносов и о размере таких взносов.

Кроме того, Президиумом были приняты решения об изменении состава правления Ассоциации. В частности, в состав правления Ассоциации были включены заместитель министра внутренних дел Российской Федерации Н.А. Овчинников, первый заместитель председателя Федерального арбитражного суда Московского округа В.Н. Туманов и заместитель председателя Общероссийской общественной организации «Деловая Россия» Е.О. Будяков.

Помимо перечисленных выше вопросов, Президиум принял решение об утверждении плана международной деятельности Ассоциации на 2008 г., годового бухгалтерского баланса за 2007 г. Ассоциации юристов России, перечня проектов Ассоциации на 2008 г., годового отчета за 2007 г. и годового бухгалтерского баланса за 2007 г. некоммерческой организации «Фонд развития Ассоциации юристов России».

Общероссийская общественная организация «Ассоциация юристов России»



18 июня 2008 г. состоялось совещание заместителя генерального секретаря Ассоциации юристов России П.А. Бородин с председателями комиссий Ассоциации юристов России. На мероприятии обсуждались вопросы оптимизации работы комиссий Ассоциации юристов России, участия комиссий Ассоциации юристов России в законодательной деятельности, о публичной деятельности председателей комиссий Ассоциации юристов России, о концепции информационного обеспечения комиссий Ассоциации юристов России, о финансировании деятельности комиссий Ассоциации юристов России.

Участники признали необходимым совершенствовать формы работы комиссий Ассоциации, не ограничиваясь при этом заседаниями комиссий, а также посчитали целесообразным рассмотрение проектов федеральных законов и иных нормативных правовых актов на заседаниях комиссий Ассоциации юристов России в соответствии с предметами их ведения.

Кроме того, было принято решение об обеспечении совместно с Московским региональным отделением Ассоциации юристов России и Московским областным отделением Ассоциации юристов России вступления членом комиссий Ассоциации юристов России в члены Ассоциации юристов России.

20 мая 2008 г. состоялось совещание заместителя генерального секретаря Ассоциации юристов России П.А. Бородин с ответственными секретарями комиссий Ассоциации юристов России. На этом совещании обсуждались вопросы по оптимизации работы и координации деятельности комиссий Ассоциации юристов России.

В частности, на заседании говорилось о необходимости регулярно проводить совещания заместителя генерального секретаря Ассоциации юристов России с ответственными секретарями комиссий, а также в целях развития сотрудничества и взаимодействия комиссий Ассоциации юристов России регулярно проводить совещания председателя Ассоциации юристов России с председателями комиссий. Помимо прочего, были подняты следующие вопросы: о необходимости анализа опыта работы иностранных организаций (ассоциаций и объединений юристов) и функционирования комиссий для возможности дальнейшего применения полученных результатов; о создании графика проведения заседаний комиссий; о создании на официальном интернет-сайте Ассоциации юристов России рейтинга комиссий; о привлечении средств массовой информации для освещения работы комиссий; об определении возможных форм работы и отчетности комиссий. Также участники совещания признали необходимым комиссиям при наличии технической возможности вносить информацию о своей работе на индивидуальную интернет-страницу комиссий Ассоциации юристов России на официальном сайте Ассоциации, начать работу по привлечению членом комиссий к обязательному членству в Ассоциации.